



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. november 21.

Sajtóközlemény

Több mint 1,2 milliárdos korszerűsítés a székesfehérvári INTERSPAR hipermarketben

A SPAR folyamatosan arra törekszik, hogy áruházai kényelmes körülményeket biztosítsanak a bevásárláshoz, a folyamatos modernizálás révén pedig az üzletek környezetbarát, energiatakarékos működésére is hangsúlyt fektet. Nem volt ez másképpen a székesfehérvári Balatoni úton található INTERSPAR áruház felújításakor sem.

„Áruházaink korszerűsítésekor fontos szempont a környezettudatosság. Ezért igyekszünk a még hasznosítható bútorokat, berendezéseket is felújítva, átalakítva visszaépíteni a megújult környezetbe. Így tettünk a Székesfehérvárott, a Balatoni úton található hipermarketünk több mint 1,2 milliárd forintos felújításakor is” – mondta Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

Az eladótérben modern hűtőbútorok kaptak helyet, s számos szerkezeti elem a korábban is használt alapanyagokból éledt újjá. Az eladótér mérete nem változott, új elrendezése azonban komfortosabb, áttekinthetőbb bevásárlást tesz lehetővé. Az üzlet első részében, a bejárat közelében kapott helyet a zöldség osztály, a részben helyben sütött kenyereket, zsemleket, péksüteményeket kínáló pékárú osztály, s ebben a térben található a kényelmi termékeket ajánló egység is. Az üzletben tovább haladva a csemege és húspultok, illetve a csomagolt friss csemege és hús termékeket kínáló hűtők fogadják a vásárlókat, kényelmes választási lehetőséget nyújtva a frisspult és a gyorsan, várakozás nélkül elérhető előrecsomagolt friss húсарuk között. Innen az ital-üdítő osztály, majd a tej-, és fagyasztott termékek, végül a non-food osztály érintésével vezet az út a kasszasorig.

A 81 munkavállalót foglalkoztató modern áruház eladótere LED világítást kapott, s széndioxid alapú, hővisszanyerést használó hűtéstechnikai rendszer is kiépült. Emellett ajtóval ellátott hűtőbútorok is segítik az energiatakarékos működést.

A vásárlói elégedettséget a SPAR egész évben igyekszik tovább erősíteni azokkal az akciókkal és kezdeményezésekkel, mint amilyenek a sárga és piros árcímkés termékek, a MySPAR mobilapplikáció vagy a SuperShop kártya, melyekkel olcsóbbá válik a bevásárlás.

**Az üzlet elérhetősége és nyitvatartása:
8000 Székesfehérvár, Balatoni út 44–46.**

Hétfőtől-szombatig: 6:00-21:00

Vasárnap: 7:00-19:00

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk

kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu